

## 借着时代职事的书报追求并传扬真理

读经：徒六7，十二24，十九20，提前三2下，西三16，耶十五16，诗一一九103

壹 我们若好好读使徒行传，就会看见使徒行传里，不仅题到神的灵，也题到神的话；行传里乃是说，主的话兴旺，繁殖，增多，并且大大得胜——徒六7，十二24，十九20：

- 一 神的话日见扩长，越发繁增，这指明信徒与召会被话充满，且与话是一——西三16。
- 二 我们要让神的话扩长、繁增且得胜，就需要享受神恩典的话；我们应当接受恩典的话，好使我们成为神的话，就是成为神的说话——徒十四3，二十32。
- 三 真理不在别处，只在圣经里，而圣经需要一个开启的工具。
- 四 我们应当将自己浸润在时代的职事中，就是浸润在新约的职事中，也就是话语的职事，将主的话打开并将主话中追溯不尽的丰富释放出来，把我们许配给我们的丈夫基督——徒六4，八30~31，林后十一2。

贰 各地的长老们都得进入真理，作一位良母，在地方召会中教导圣徒；如此，就能把这个家庭作成书香人家；我们一开口，书香味道就出来了——提前三2下，五17上，帖前二7，西三16：

- 一 盼望今后在每个召会中，家家都能教导真理，研读真理；如果教会里的弟兄姊妹，人人这样作，我们都变成书香人家，出口成章——徒二42、46~47：
  - 1 盼望各地召会的长老，能有点带领和鼓励，使家家都存有属灵书报。
  - 2 不论是在饭桌上、床头上、洗脸台、或厨房里，随处都有一本，可以方便家中大小，甚至来访客人，都能随处享受主的话。
- 二 圣徒个个都要变作书香人家；那时我们出去传讲，将会满腹经纶、出口成章，把真理讲得头头是道——西三16，弗五19。

叁 我们应该帮助众圣徒建立一种实行或习惯，每天至少花半个小时在主的话上：

- 一 这不是数量的问题，乃是持久的问题。你必须持续这类的读经。
- 二 有时候长老们需要给众圣徒一些指引，一些鼓舞，一些激励——徒十七11~12，太四4，彼前二2。

肆 你们领头的弟兄要竭尽所能，在所在地激起一种气氛，在众圣徒里面制造追求主真理的饥渴——耶十五16，诗一一九103，十九10：

- 一 我也有负担，叫所有领头的人，都有真正的负担为所在地的圣徒祷告，使主激起他们的兴趣，激起他们寻求的心，激起他们的灵，在主的真理上寻求祂：
  - 1 你们似乎不在意这是一件生死攸关的事。
  - 2 你们把进入生命读经的事，完全留给祂们。
  - 3 这条进入真理的路，无人过问，好像无父、无母、无人养育的孤儿；情况一直如此，在有些地方召会中。
- 二 长老们要多读书，特别是要多读圣经、生命读经；他们若带头去读，弟兄姊妹也就会读；所以，从根本上来说，长老们都得带头学真理——罗十二8下，彼前五2~3，提后二15，三16。
- 三 我们就得有正确的心态，并且积极进取，竭力推动人来读祂的话——罗十二11，提前

四13, 多—9:

- 1 我们必须带领众圣徒有真正、正确、适当的体认，他们需要圣经，也需要生命读经信息和恢复译本的帮助。
- 2 书报服事最重要的负担，不是关心存书的处理，乃是研究怎样在所在地，把每本书报推广到圣徒家里，进而储藏在他们心里—西三16。

伍 这样，主的真理必然大大传开，真正的复兴也必然来到—赛十一9:

一 我们必须拿起负担，开展主的恢复—提后二2、15:

- 1 我们该给所有的人，特别是基督徒圈内的人看见，我们乃是一班完全认识神圣真理的人；这是很强的见证—提前二4，三15。
- 2 我们必须让主有路，使恢复充满生命并对真理有完全的认识，好叫我们成为传扬福音、教导真理、供应生命的人—提后三16~17。
- 3 “许多爱主耶稣并寻求祂的人受了迷惑并打岔，我因着这事实有很深的负担。我们必须找一条路与他们分享主所供给我们的属灵丰富。许多真正爱主的人在挨饿。我们必须接受负担供应他们食物。我们都需要作基督的好执事，以祂的丰富服事他们。让我们自己先得喂养，然后将这营养供应所有神的子民。”（提摩太前书生命读经，第八篇）
- 4 “你……需要看看你自己，特别在执行神新约的经纶这一面，你是在哪里？你心里所想的是什么？关于神圣经纶的属天异象，你看见了什么？你要怎样执行你所看见的异象？我们都要花时间在主面前，好被神新约经纶的负担所充满。”（使徒行传生命读经，第六十七篇）

二 既然我们是在主恢复的扩展阶段，我们就该竭力借着使用我们的刊物和广播，来推广圣经中所启示的神圣真理（提前二4，提后二15，四17）:

- 1 我们该考虑用各种方式，分送我们的刊物以释放真理；众召会里的圣徒若发现什么有效的方式可以传播真理，就该通知水流职事站的服事者并与他们配搭—西三16上。
- 2 我们也该考虑用其他的方式来推广真理，如直接邮寄、电视、报纸、基督徒期刊、杂志和书店等—罗一7、11，弗三3~4。
- 3 我们不但该劳苦分送我们的文字，也要透过广播来播送真理；我们应当在全地具战略性的地点成立广播电台，以推广真理—徒九20，十三5，徒十九8。
- 4 为了要用我们的刊物和广播来传播真理，就有相关的财物需要；为着应付这些需要，我们要照着林前十六章一至三节，实行奉献我们的财物给主。

三 “我们都要被神新约经纶的丰富充满，然后积极、进取的执行神经纶的负担。我们若被充满并浸透，我们就都能积极、进取。我盼望在要来的年月里，主的繁殖会大大加增。但愿全地真正被激动起来！”（使徒行传生命读经，第五十五篇）

陆 “我愿意在这地上，亲眼目睹主的真理，不只经过我们的手印成书刊，也能经由我们送到世界各地，在每个地方盛行。我绝对相信，这会催促主的再来，因为借着这件事，主要预备祂的新妇。”（神的经纶与神圣三一输送的奥秘，第十二篇）